



Состоялся Второй Евразийский Конгресс

2 декабря 2021 года в г. Москва состоялся [Второй Евразийский Конгресс](#). Конгресс проводился Евразийским банком развития при содействии Правительства Российской Федерации.

В рамках пленарной сессии «Цифровая Евразия: инфраструктура, большие данные, суверенитет» в онлайн-режиме выступил Первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Ткач Павел Николаевич. В своем выступлении Павел Николаевич обратил внимание участников сессии на целесообразность ухода от региональных (отраслевых) проектов цифровизации к единому цифровому рынку в рамках Евразийского экономического союза, акцентировав при этом внимание на необходимость синхронной работы всех стран Евразийского экономического союза в вопросе развития трансграничного пространства доверия, которое позволит создать единое пространство при межгосударственном электронном взаимодействии в рамках Союза.

В формате дискуссии участники Конгресса пришли к консолидированному решению о важности цифровой трансформации бизнеса и государственного управления, которое в наше время определяет конкурентоспособность стран Евразийского экономического союза на международном цифровом рынке.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/7607>